# <u>REGIÃO</u> AUTÓNOMA DA MADEIRA



Terça-feira, 5 de Julho de 2005



Número 60

# Sumário

# CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DAZONAFRANCADA MADEIRA

ALFAZEMA- SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

ANTHELION - TRANSPORTES MARÍTIMOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

ARAGORN - COMÉRCIO, SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

ARMLEDER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

ASAMRBUNKERS - CONSULTADORIAE PARTICIPAÇÕES, UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

ASTILBE - CONSULTADORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

ATLANTIC ISLAND ELECTRICITY (MADEIRA) - PRODUÇÃO, TRANSPORTES E DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA, S.A. Prestação de contas do ano de 2004

AVALIOK - CONSULTADORIAECNÓMICA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BANNISTER - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BASELITZ - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, S.A. **Prestação de contas do ano de 2004** 

BAUCHET - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BAUMANN - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BEELINE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BETA - BETUMES DAMADEIRA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BLUE DANUBE - COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BOKIS - COMÉRCIO, INVESTIMENTOS, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004** 

BOURGUIGNON - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

BRUSCADON - MARKETING E CONSULTORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

- BULB COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- BUZYN CONSULTADORIAE MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- CACILHEIRO TRADING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- CELEMITAS MARKETING E SERVIÇOS INTERNACIONAIS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

  Prestação de contas do ano de 2004
- CENIBRA INTERNACIONAL- SERVIÇOS E COMÉRCIO, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- CERTITRADE COMÉRCIO SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- CHANTELOUP CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- CHERMIGNON CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- CHILDFER TRADING, LDA.

  Prestação de contas do ano de 2004
- CIM COMPANHIAINSULAR DE MOINHOS S.G.P.S., S.A. Prestação de contas do ano de 2004
- CIMENTOS EUROPA, S.A. Prestação de contas do ano de 2004
- CIMPSHIP TRANSPORTES MARÍTIMOS, S.A. **Prestação de contas do ano de 2004**
- COMNOW CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- CYNDALAY COMÉRCIO INTERNACIONALE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- D.P.M. DISTRIBUIDORAMADEIRENSE DE PRODUTOS ALIMENTARES, S.A. Prestação de contas do ano de 2004
- DALAMAL INVESTIMENTOS, S.G.P.S., LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- DEERPATH CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- DOCK COMÉRCIO INTERNACIONAL E CONSULTADORIAECONÓMICA, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- EDERNAY CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- EDMONTON CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- ELMUGGINE TRADING E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- ESMERILTRADING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- EUROVEZ COMÉRCIO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- EZELPOR TRADING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- FARNESE CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- FARRINGTON GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA Prestação de contas do ano de 2004
- FEDCORP CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- FIQ TRADING, MARKETING, SERVIÇOS E CONSULTORES, LIMITADA Prestação de contas do ano de 2004

- FIRST SEACH CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- FLUIDSENSE CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- FOLE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- FORTUNAINVESTIMENTOS E GESTÃO, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000, 2001 e 2002
- FOXHUNTER TRADINGE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- FRANKENTHALER CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GAIZKA- SERVIÇOS DE TRANSPORTE MARÍTIMO, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GATEMAD INVESTMENTS E CONSULTING, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LIX CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LXVII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GLENCOVE CORPORATION LXIX CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LXXI CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GLENCOVE CORPORATION LXXIII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LXXVII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LXXXV CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GLENCOVE CORPORATION LXXXVI CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LXXXVII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LXXXVIII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION LXXXIX CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION XC CONSULTADORIA E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

  Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION XCIII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION XCIV CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GLENCOVE CORPORATION XCV CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION XCVI CONSULYADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GLENCOVE CORPORATION XCVII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION XCVIII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION XCIX CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GLENCOVE CORPORATION C CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2004
- GOLDEN DAY TRADING E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2004**
- GOYEN CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2004

### CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIAL PRIVATIVA DAZONAFRANCADAMADEIRA

# ALFAZEMA- SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 06422:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511169205; Data do depósito: 2005/06/02

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## ANTHELION - TRANSPORTES MARÍTIMOS, LDA.

Número de matrícula: 07490;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511114249;

Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## ARAGORN - COMÉRCIO SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03874;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511112750;

Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### ARMLEDER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05355;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150296; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# ASAMRBUNKERS - CONSULTADORIA E PARTICIPAÇÕES, UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05540;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511165461; Data do depósito: 2005/06/08

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### ASTILBE - CONSULTADORIAE IINVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 06240;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511169990; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# ATLANTIC ISLAND ELECTRICITY(MADEIRA) - PRODUÇÃO, TRANSPORTES E DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA, S.A.

Número de matrícula: 03612;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511109563; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### AVALIOK - CONSULTADORIAECONÓMICA, LDA.

Número de matrícula: 07131;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511248172; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# BANNISTER - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04936;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511149778; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# BASELITZ - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 04507;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511126840; Data do depósito: 2005/06/08

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

A C ONSERVADORA, Assinatura ilegível

# BAUCHET- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 06448; Número de identificação de pessoa colectiva: 511152094; Data do depósito: 2005/06/02

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 6 de Junho de 2005.

AC ONSERVADORA. Assinatura ilegível

## BAUMANN - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05293/000822; Número de identificação de pessoa colectiva: 511159293; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# BEELINE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05946; Número de identificação de pessoa colectiva: 511187610; Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## BETA - BETUMES DAMADEIRA, LDA.

Número de matrícula: 02322; Número de identificação de pessoa colectiva: 511085010; Data do depósito: 2005/06/08

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# BLUE DANUBE - COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06651;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511169523; Data do depósito: 2005/06/02

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## **BOKIS - COMÉRCIO, INVESTIMENTOS,** GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02942;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511095180;

Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# BOURGUIGNON - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04829;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511121121; Data do depósito: 2005/09/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## BRUSCADON - MARKETING E CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 07129; Número de identificação de pessoa colectiva: 511247044; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### **BULB - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA** E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05273;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511142633; Data do depósito: 2005/06/14

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 15 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# **BUZYN - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.**

Número de matrícula: 04644;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511136978; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005

A CONSERVADORA, Assinatura ilegível

# CACILHEIRO TRADING, LDA.

Número de matrícula: 03567;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511107145; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# CELEMITAS - MARKETING E SERVIÇOS INTERNACIONAIS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 01877; Número de identificação de pessoa colectiva: 511077068; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# CENIBRA- INTERNACIONAL- SERVIÇOS E COMÉRCIO, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02545; Número de identificação de pessoa colectiva: 511091192;

Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# CERTITRADE - COMÉRCIO SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05778:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511172729; Data do depósito: 2005/05/20

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 15 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### CHANTELOUP- CONSULTADORIAE SERVICOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 06404;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511152035;

Data do depósito: 2005/06/02

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## CHERMIGNON - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 06394;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511175434; Data do depósito: 2005/06/02

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# CHILDFER - TRADING, LDA.

Número de matrícula: 00047;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511036450; Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## CIM - COMPANHIAINSULAR DE MOINHOS - S.G.P.S., S.A.

Número de matrícula: 01220;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511022890; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## CIMENTOS EUROPA, S.A.

Número de matrícula: 02177;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511083076;

Data do depósito: 2005/06/13

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## CIMPSHIP - TRANSPORTES MARÍTIMOS, S.A.

Número de matrícula: 06659:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511116560; Data do depósito: 2005/05/23

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004

Funchal, 24 de Maio de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# COMNOW- CONSULTORES E SERVIÇOS.LDA.

Número de matrícula: 07075;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511246595;

Data do depósito: 2005/06/14

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 15 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# CYNDALAT - COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06572;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511167601; Data do depósito: 2005/06/02

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 6 de Junho de 2005.

#### D.P.M. - DISTRIBUIDORAMADEIRENSE DE PRODUTOS ALIMENTARES, S.A.

Número de matrícula: 02893;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511062222; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# DALAMAL- INVESTIMENTOS, S.G.P.S., LDA.

Número de matrícula: 01717;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511073496; Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## DEERPATH - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05746;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511144180; Data do depósito: 2005/06/13

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# DOCK - COMÉRCIO INTERNACIONAL E CONSULTADORIAECONÓMICA, LDA.

Número de matrícula: 04249;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511122934;

Data do depósito: 050602

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### EDERNAY - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04948;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511128274;

Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

AC ONSERVADORA, Assinatura ilegível

### EDMONTON - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04950;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511146043; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# ELMUGGINE TRADING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 06743;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511164874; Data do depósito: 2005/06/02

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 6 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# ESMERILTRADING, LDA.

Número de matrícula: 02110;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511080832; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# EUROVEZ - COMÉRCIO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00581;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511050577; Data do depósito: 2005/06/13

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# **EZELPOR - TRADING, LDA.**

Número de matrícula: 00796;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511054181; Data do depósito: 2005/06/13

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

A CONSERVADORA, Assinatura ilegível

# FARNESE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04470; Número de identificação de pessoa colectiva: 51115490; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# FARRINGTON - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA

Número de matrícula: 02738;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511092016; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## FEDCORP- CONSULTORES SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05873; Número de identificação de pessoa colectiva: 511177925; Data do depósito: 2005/06/13

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### FIQ - TRADING, MARKETING, SERVIÇOS E CONSULTORES, LIMITADA

Número de matrícula: 01932:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511077831;

Data do depósito: 2005/06/08

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# FIRSTSEACH - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06123:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511188927; Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## FLUIDSENSE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06135:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511188919;

Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004

Funchal, 14 de Junho de 2005.

A CONSERVADORA, Assinatura ilegível

## FOLE - INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00313;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511044020;

Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

A CONSERVADORA, Assinatura ilegível

## FORTUNAINVESTIMENTOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 01343;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511065965; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 8 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## FOXHUNTER - TRADING E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06231;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511214286;

Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 8 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### FRANKENTHALER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05401;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150954; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# GAIZKA- SERVIÇOS DE TRANSPORTE MARÍTIMO, LDA.

Número de matrícula: 07133;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511248245;

Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

#### GATEMAD - INVESTMENTS E CONSULTING, LDA.

Número de matrícula: 02288;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511084951; Data do depósito: 2005/06/09

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION LIX - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06699;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224354;

Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## GLENCOVE CORPORATION LXVII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07056;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224524; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

#### GLENCOVE CORPORATION LXIX - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07058;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224095;

Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## GLENCOVE CORPORATION LXXI - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07118;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224370;

Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION LXXIII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07120:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224397; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION LXXVII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07123;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224605; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION LXXXV- CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07229;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224206; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## GLENCOVE CORPORATION LXXXVI - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07220;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224184; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 13 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION LXXXVII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07223;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224176;

Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005

#### GLENCOVE CORPORATION LXXXVIII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07222;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224168; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION LXXXIX - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07221:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224141;

Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 9 de Junho de 2005

ACONSERVADORA. Assinatura ilegível

# GLENCOVE CORPORATION XC - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 07227;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224133;

Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# GLENCOVE CORPORATION XCIII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07348;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511226390; Data do depósito: 2005/06/07

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 14 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## GLENCOVE CORPORATION XCIV - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07349;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224605;

Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION XCV - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07350;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511224613; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004

Funchal. 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

### GLENCOVE CORPORATION XCVI - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07460;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511222866;

Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal. 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA. Assinatura ilegível

## GLENCOVE CORPORATION XCVII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07461;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511222858; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## GLENCOVE CORPORATION XCVIII - CONSULTADORIA E SERVIÇOS,LDA.

Número de matrícula: 07459;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511222831;

Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# GLENCOVE CORPORATION XCIX - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07351;

Número de identificação de pessoa colectiva: 51122874;

Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005

## GLENCOVE CORPORATION C - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 07457;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511222840; Data do depósito: 2005/06/06

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 9 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

# GOLDEN DAY - TRADING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 06990; Número de identificação de pessoa colectiva: 511165161; Data do depósito: 050603

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

ACONSERVADORA, Assinatura ilegível

## GOYEN - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04966;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511149620; Data do depósito: 2005/06/03

Maria de Fátima Pereira dos Reis Coelho, Conservadora:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2004.

Funchal, 8 de Junho de 2005.

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda € 15,54 cada	€	15,54;
Duas laudas € 16,98 cada	€	33,96;
Três laudas € 28,13 cada	€	84,39;
Quatro laudas € 29,95 cada	€	119,80;
Cinco laudas € 31,11 cada	€	155,55;
Seis ou mais laudas € 37,81 cada	€	226,86.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

ASSINATURAS

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 26,84	€ 13,59;
Duas Séries	€ 51,00	€ 25,66;
Três Séries	€ 62,00	€ 31,36;
Completa	€ 72,50	€ 36,00.

Aestes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2005, de 3 de Janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA IMPRESSÃO Departamento do Jornal Oficial Departamento do Jornal Oficial

DEPÓSITO LEGAL

Número 181952/02